

арт. 1227

Грунтовка под декоративную штукатурку Эксперт Контакт, 10 кг

ОПИСАНИЕ ПРОДУКТА

- образует однородную шероховатую и паропроницаемую пленку
- облегчает нанесение декоративных штукатурок
- увеличивает прочность сцепления последующих покрытий с основанием

Создает однородную шероховатую и паропроницаемую пленку на основании, что облегчает дальнейшее нанесение декоративных штукатурок и создание фактурного рисунка. Белый цвет позволяет контролировать качество обработки основания. Снижает и выравнивает впитывающую способность оснований, увеличивая прочность сцепления последующих покрытий с ним.

Рекомендуется для применения в системах утепления фасадов PERFEKTA "Термотек МВ" и "Термотек ППС". А также перед нанесением декоративных штукатурок ("Шуба" и "Короед") на любые основания.

Основания: ангидритное; бетон; ГВЛ; гипсовое; ГКЛ; керамогранит; краска старая; мозаика керамическая; облицовка старая; ПГП; плитка керамическая; СФТК; цементно-известковое; цементно-песчаное; цементное; ЦСП; шпаклевки гипсовые; шпаклевки цементные; штукатурки гипсовые; штукатурки цементные.



ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ

Время высыхания до степени 1 (на отлип), не менее, мин	120
Максимальная крупность заполнителя, мм	0,315
Морозостойкость при транспортировке и хранении, циклы	5
Расход, г/м ²	200-300
Сухой остаток, %	60
Температурные условия при нанесении, С	+5 +35
ТУ	ТУ 20.30.11 - 001 - 51160834 - 2018
Срок хранения, мес	12

ВЫПОЛНЕНИЕ РАБОТ

ПОДГОТОВКА ПОВЕРХНОСТИ

Перед нанесением грунта основание необходимо очистить от пыли, грязи, цементного молока, масляных пятен, различных отслоений и остатков непрочно держащихся покрытий и красок. Перед применением грунт тщательно перемешать вручную или с помощью низкооборотистой дрели. Равномерно нанести грунт на основание при помощи подходящего инструмента (щетка, валик или кисть). В зависимости от типа оснований и условий высыхания, дальнейшее проведение отделочных работ возможно не ранее, чем через 120 минут после нанесения грунта. В случае замерзания грунта выдержать его при комнатной температуре до полного оттаивания и тщательно перемешать.

СОСТАВ

Сополимерная дисперсия, вода, функциональные добавки. Соответствует санитарно-эпидемиологическим и гигиеническим требованиям на территории Российской Федерации.

МЕРЫ ПРЕДОСТОРОЖНОСТИ

Внимание! Беречь от детей. Во время проведения работ использовать средства индивидуальной защиты. Избегать попадания внутрь. При попадании в глаза или на кожу тщательно промыть большим количеством воды и, при необходимости, обратиться к врачу. Свежие остатки грунтовки, попавшие на одежду, удалить водой, засохшие – растворителем. Не сливать остатки грунтовки в водостоки или канализацию, рекомендуется обращаться в специализированные пункты утилизации.

УПАКОВКА

Материал поставляется в пластиковых ведрах массой 10 кг и 20 кг.

ТРАНСПОРТИРОВКА И ХРАНЕНИЕ

Транспортировку осуществлять в плотно закрытой оригинальной упаковке, в вертикальном положении. Хранить в сухом, отапливаемом помещении в заводской, ненарушенной упаковке. Срок годности материала без изменения его свойств – 12 месяцев с момента выпуска (дата производства указана на упаковке). Допускается не более 5 циклов "замораживание-оттаивание".

ВНИМАНИЕ!

Все рекомендации и технические характеристики верны при температуре окружающей среды +20°C и относительной влажности 60 %. Качество материала гарантируется только при точном соблюдении инструкции производителя по технологии применения и требований СНиП и СП. Данная инструкция теряет силу после появления новой версии на сайте perfekta.ru.